



УКРАЇНА

**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 71 29, (044) 202 75 58, факс 202 76 41, e-mail: kmda@kma.gov.ua

Контактний центр міста Києва (044) 15 51 Код ЄДРПОУ 00022527

E-mail для електронних звернень громадян: zvernen@kma.gov.ua

18.07.2018 № 001-2257

Прем'єр-міністрові України
Гройсману В. Б.

на № _____ від _____

Про передачу цілісних майнових комплексів до сфери управління Київської міської державної адміністрації

Вельмишановний Володимире Борисовичу!

Наше місто – це європейська столиця, відома усьому світові, зокрема й завдяки досягненням вітчизняних спортсменів.

В останні роки спортивна інфраструктура м. Києва має позитивну тенденцію до розвитку, що дає змогу на високому організаційному рівні проводити спортивні змагання світового рівня, а також сприяє залученню різних верств населення до занять фізичною культурою та спортом.

У середині 1970-х років Міністерство спортивної культури СРСР побудувало Льодовий стадіон з відповідною інфраструктурою.

Також було розпочато будівництво критого стадіону, основним призначенням якого було проведення тренувань та ігор хокеїстів.

У 1986 році у зв'язку з аварією на ЧАЕС більшу частину вітчизняного бюджету було спрямовано на боротьбу з ліквідацією катастрофи та її наслідків і будівництво критого стадіону було заморожено.

Сьогодні будівля на території Льодового стадіону площею майже 10700 кв. м перебуває у власності Товариства з обмеженою відповідальністю «Укрсоцбудінвест». Загальна площа земельної ділянки державного підприємства, яке відноситься до сфери управління Міністерства молоді та спорту України, становить 16,9202 га. Матеріально-технічна база складається з відкритої льодової арени площею 6000 кв. м з підземними підсобними приміщеннями, критими тенісними кортами загальною площею 4000 кв. м, відкритими тенісними кортами загальною площею 4000 кв. м, приміщення футзалу загальною площею 500 кв. м, тренажерного залу площею 55 кв. м, а також адміністративних будівель (котельня, столярка, бокси для зберігання майна).

Матеріально-технічна база державного підприємства «Центральна навчально-тренувальна база з ковзанярського спорту «Льодовий стадіон» не оновлюється, а також значна частина території є безхазяйною.

Крім цього, у 1960-х роках було прийнято рішення про розвиток масового спорту. Це завдання було покладено на профспілкові організації.

На той час спортивні об'єкти будувалися за рахунок коштів державного бюджету, коштів підприємств та профспілкових організацій.

Одним з таких об'єктів став розташований на вул. Мельникова, 46 в м. Києві льодовий палац «Сокіл», який пізніше увійшов до складу підприємства «Авангард», об'єктів Всесоюзної центральної ради професійних спілок (Профспілки).

У 2014 році за позовом прокуратури міста Києва в інтересах держави Господарський суд міста Києва визнав право власності за державою, в особі Фонду державного майна, на таке майно: енергоблок (літ. Б) площею 2220 кв. м, градирня площею 58 кв. м, будівля льодового палацу (літ. А) площею 842280 кв. м, спорткомплекс (літ. Б) площею 3438,70 кв. м, спортклуб (літ. В) площею 1206 кв. м. Це майно передано до сфери управління Міністерства молоді та спорту України.

Льодовий палац державного підприємства «Спортивний комплекс «Авангард» є основним місцем проведення навчально-тренувального процесу та змагань для вихованців дитячо-юнацької спортивної школи «Сокіл-Київ».

Інфраструктура спорткомплексу «Авангард» на сьогодні являє собою єдину територію, на якій розташовано кілька спортивних корпусів – баскетбольний корпус, гімнастичний корпус, льодова арена з ігровим спортзалом, гуртожиток для спортсменів та допоміжні споруди спорткомплексу.

Загальна площа земельної ділянки, на якій розташовується спорткомплекс, – 3,72 га.

На теперішній час на об'єкт «Льодовий палац» розроблено лише проектну документацію, спортивні об'єкти так і не реконструйовано, кошти з державного бюджету на поліпшення матеріально-технічної бази не виділяються, а об'єкт залишається законсервованим.

Зважаючи на викладене, з метою створення необхідної матеріально-технічної бази для розвитку зимових видів спорту, виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) звертається до Вас, вельмишановний Володимире Борисовичу, з проханням доручити Міністерству економічного розвитку і торгівлі України, Міністерству молоді та спорту України, Міністерству фінансів України, Міністерству юстиції України та Фонду державного майна України опрацювати питання підготовки та погодження проекту розпорядження Кабінету Міністрів України щодо передачі цілісних майнових комплексів державних підприємств «Центральна навчально-тренувальна база з ковзанярського спорту «Льодовий стадіон» та «Спортивний комплекс «Авангард» до сфери управління виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Сподіваємося на Вашу підтримку у вирішенні порушеного питання.

З повагою

Виконувач обов'язків голови



М. Поворозник